[image: image1.emf]


ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE SANTIAGO

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

[image: image2.emf]



SESSÃO ORDINÁRIA                  DATA: 12.11.2018                           ATA Nº 36/18/SO
                                    PRESIDENTE: DÉCIO CARDINAL LOUREIRO
                         VICE-PRESIDENTE: CLÁUDIO BATISTA MANZONI
                                   SECRETÁRIO: DIONATHAN DE PAULA FARIAS
 =========================ATA Nº 36.18.SO   ========================
Presentes também, os Vereadores: Antônio Carlos dos Santos Gomes, Clairton Bassin Pivotto, Cláudio Batista Manzoni, Davi José Érbice Vernier, Décio Cardinal Loureiro, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Müller, Joel de Oliveira, José Leovegildo Fortes da Silva, Marcelo Gorski de Matos, Nélson Peraça Abreu e Rafael da Silveira Nêmitz. ====================
Aos doze dias de novembro, de dois mil e dezoito, às quatorze horas, no Plenário da Câmara Municipal de Santiago, sob a presidência do Ver. Décio, teve início a presente sessão ordinária. O Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes e pediu a entoação da Mensagem Bíblica. Em seguida pediu ao Secretário a leitura da ATA 35.18.SO de 05.12.18 a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE. APRESENTADOS OS PROJETOS 012.2018.LEG, 041.2018.EXE E 040.2028.EXE. O Presidente pediu ao secretário a chamada dos inscritos para usar a Tribuna: VER. RAFAEL DA SILVEIRA NÊMITZ = PSD =: Após saudação inicial, destacou a presença de Mateus Nunes, que com apenas 12 anos foi o vencedor da categoria juvenil de música nativista, em Santa Maria, sendo filho do amigo Marco Antônio Nunes, conhecido radialista desta cidade. Disse ficar feliz em ver que enquanto ainda não temos de volta nosso festival de música nativista, nossos jovens estão destacando-se em outras cidades e levando o nome de Santiago. Aparte do Ver. Dionathan:  fez das palavras de Rafael as suas palavras, pois apesar de Mateus ser ainda uma criança, vai sim, levar o nome desta cidade adiante, e ainda será muito conhecido. Aparte do Ver. Nélson: Fez uma homenagem a essa criança maravilhosa, que ficou com o primeiro lugar no festival de Santa Maria, estando a nossa cidade toda e o radialista Marco Antônio Nunes, de parabéns. O Ver. Rafael seguiu elogiando a atuação de Mateus, que faz parte do grupo de jovens Juventude Gaúcha, do qual faz parte também o filho do Assessor Xuxu, e apresentam belíssimos trabalhos. Comentou que está enviando a sugestão de um festival juvenil nesta cidade, sem custos para o Executivo, que seja feito através de parcerias, como forma de incentivar a música entre os pequenos e os jovens. Aparte do Ver. Davi: parabenizou-o pelo assunto e pela sugestão de encaminhar ao Executivo, porém, esta demanda vem sendo discutida com o Prefeito, na tentativa de realizarem um festival de talentos nesta cidade, não apenas nativista, porque teria muitos jovens com diferentes talentos, desejam discutir a nível de bancada, para que possam fortalecer esta realidade da região. Aparte do Ver. Batista: achou muito boa a sugestão, até iria buscar ver isso com o Ver Dionathan, para que não se atenham apenas na parte nativista, mas para “jovens talentos”, porque existem muitos outros dons entre os jovens que podem e devem ser explorados, quem sabe até abrindo-lhes caminhos para este mercado de trabalho. O Ver. Rafael achou interessante ver que vários colegas tem interesse pelo tema, por isso acha que pode ser possível fazer-se dois, um evento nativista e, quem sabe, outro de outros talentos. Ficou preocupado com uma postagem em que o marcaram, onde uma pessoa disse que ficara desde a uma hora da manhã na fila para conseguir uma ficha, porque se ela for pela manhã, no horário normal de atendimento, esta não consegue ficha de modo algum. Aparte do Ver. Davi (usou do colega Pelé) acha essa questão difícil e que precisam achar uma maneira de resolver, porque muitas pessoas seriam as mesmas que sempre costumam procurar os postos, procuram-nos muitas vezes durante a semana, um dia por um problema, outro por outro, mas de fato, que precisam terminar com as filas, buscar maneiras de contribuir nesse sentido, pensa que justamente no período de verão deverá piorar esse assunto. O Ver. Rafael se pergunta o porquê de ainda estas filas estarem acontecendo em nosso município? VER. JOEL OLIEVIRA = PROGRESSISTAS =: Após saudação Inicial, disse que esteve visitando vários localidades do interior, Paraíso, Boqueirão, Rincão dos Dorneles e outros, pode ver que as estradas estariam em boas condições, embora com alguns estragos das chuvas, onde teriam dado manutenção e logo estarão em boas condições.  Referiu-se à explanação em que esteve com alguns colegas da Casa onde, no Centro Empresarial, disseram que esta abertura para investimentos da China em nossa cidade será muito positiva, quando aqueles estarão em breve fazendo um investimento de 50 milhões de dólares, cujo Prefeito está em tratativas, viajará a São Paulo para formalizações, algo muito importante, pois deverá gerar empregos e renda para esta cidade, que tanto anseia por isso. Comentou que além desta, várias empesas estão para se instalar nesta cidade, como uma representação da New Holland, da Copatrigo, talvez as Lojas Americanas e outras. Parabenizou a eleição do Sr. Lázaro da Silva Rodrigues, eleito presidente de Bairro e a Sra. Maria Aparecida, reeleita Presidente da União das Associações, os quais fazem um importante trabalho voluntário pelos bairros. Parabenizou também a igreja Assembleia de Deus, pelas palestras muito bem explicadas sobre o novembro azul, em prevenção ao câncer de próstata, além de outros cuidados com a saúde, com ampla participação. Disse ter estado presente na festa ocorrida no CTG Os Tropeiros, alusiva aos Servidores Públicos, onde diversos colegas estiveram presentes. Parabenizou ao Prefeito pela grande inciativa da confraternização entre os servidores. Informou alguns pedidos de providencias e serviços que encaminhou ao Executivo sobre calçamentos em algumas ruas. Comentou que na quarta feira visitou o Centro Materno Infantil e notou a necessidade de uma rampa de acesso no meio fio para o local, pois existe a rampa, mas não na calçada, torna-se complicado para as pessoas passarem da calçada para a rampa. VER. CLÁUDIO BATISTA MANZONI = PROGRESSISTAS =: Após saudação inicial, lembrou que Davi fez voto de congratulações, na semana passada, para a escola Sebastião Colpo e foi até o lugar para conhecer os projetos dos mesmos, de lá saiu encantado com as ideias e trabalhos daqueles, que visam buscar a sustentabilidade, a proteção do meio ambiente para o presente e futuro, sendo que há cerca de dois anos atrás teriam pensado até em fechar esta escola, por lá terem pouco mais de cem alunos. Explicou que em quase toda a referida escola tem esses princípios, utilizando-se os resíduos da cozinha para alimentar a composteira e o minhocário, no sentido de adubar a horta, lá fazem com que a água da chuva e da máquina, seja usada na lavagem e limpeza da escola. Parabenizou a todos os alunos, pais e professores por essas ações, além da beleza e organização da pracinha que lá existe. Comentou sua proposição para que o Projeto “meu primeiro emprego” seja inserido no programa Bola pro Futuro, por isso foi estudar essas possibilidades com o Sr. Sadi Gioda e o Carlinhos, no sentido de tentar que esses adolescentes, que fazem parte dos projetos, possam ter seu primeiro emprego, numa parceria com o CIEE e empresas parceiras, onde receberiam palestras, ensinando-os a fazer currículos e outras atividades, encaminhando-os assim para o mercado de trabalho. Citou que projeto Bola para o Futuro não é apenas formar craques e sim, cidadãos. Comentou que a maioria dos nossos jovens chegam aos 18 anos sem estar preparados para o mercado de trabalho. VER. MARCELO GORKI DE MATOS = PROGRESSISTAS =: Após saudação inicial, comentou a viagem do Prefeito à China, sendo que quando fez sua graduação em relações internacionais, pela UFSM, estudaram bastante sobre este País, que até uns dez anos atrás não aparecia muito no cenário mundial, apesar de  ter mais de um bilhão e meio de pessoas, limitações de terra, conseguira  progredir e se destacar muito, estariam de parabéns o Prefeito, o  Sr. Zeca Tamiosso e outros pela iniciativa, sendo que os investidores já iniciarão com um investimento de 50 milhões de dólares numa fábrica de ração. Estão indo buscar investimentos e alternativas, pós graduações novas para esta cidade, porque como políticos são muito cobrados para trazerem empresas, indústrias e empregos, mas temos um grande problema na logística de nossa cidade, que acaba por desestimular muitas firmas que enxergam esses empecilhos. Parabenizou a 20ª Feira do Livro, pelo belíssimo evento, onde estariam destacados o Márcio Brasil, o Patrono deste ano, e Mara Rebelo, Secretária de Educação, que trouxeram inovações, incentivando a leitura e a criatividade das crianças. Comentou o excelente evento em que participou no interior, onde esteve com a Ver. Cleusa, agora secretária municipal, no clube da Picada do Funcho, quando fora eleita uma nova diretoria. VER. CLAIRTON BASSIN PEREIRA = PSDB =: Após saudação inicial, passou a explanar sobre sua cobrança por investimentos e melhorias na Estação do conhecimento pela sua importância cultural, na semana passada teria encontrado o Prefeito em um evento, onde aquele teria lhe informado que foram instaladas câmeras de monitoramento nas imediações da Estação, bem como melhor iluminação nas imediações, soube que já teria melhorado algumas coisas nesse sentido, tendo a Brigada Militar efetuado uma prisão ali dentro, o que já tranquiliza um pouco as pessoas que moram nas imediações. Felicitou a secretaria de cultura e o município pela feira do livro, que movimenta a cultura como um todo, teve vários lançamento de livros, inclusive livros escritos pelos alunos das EMEIs municipais, incentivando as crianças a produzirem, onde pode ver a felicidade das crianças autografando seus livros e entregando aos pais. Convidou as pessoas para prestigiarem, no dia seguinte, o Fórum de políticas públicas para pessoas com problemas de mobilidade, um evento gratuito, que será realizado na URI, através da mobilização de seu gabinete, onde receberão certificados, com participação de 33 municípios, podendo optar-se ou não por almoço. Estarão debatendo políticas públicas para as pessoas com deficiências e mobilidade. Referiu-se que muitos assuntos acabam caindo em redes sociais e acabam alguns gerando polêmicas, um destes assuntos teria sido o caso de algumas pessoas que teriam sido despejados de suas casas populares, por isso pediu orientação para que o Ministério Público esclareça e possam saber o que, de fato, tem ocorrido nestes casos, a verdadeira realidade neste sentido. VER. ANTÔNIO CARLOS DOS SANTOS GOMES = PROGRESSISTAS =: Após saudação inicial, deu a notícia sobre a diminuição do desconto do IPE, que passará o desconto, que é de 13%, para 8%, favorecendo os funcionários, sendo que o projeto para isso já estaria nas comissões da Casa. Informou que se não chover, as máquinas estarão se deslocando até a linha 8, pois estaria em situação precária para trafegar, passagem muito estreita e os moradores deveriam entrar em consenso, abrir um pouco para cada lado, no sentido de poder passarem com as máquinas. Para sua alegria, comentou uma antiga reivindicação sua, desde o tempo em que Tiago Gorski não era ainda o Prefeito, sobre melhorias que serão feitas no Bairro Itú e o Vicente, onde o Prefeito procederá a abertura da via ao lado da rede férrea, que antes estava impedida, mas teriam entregue vários pedidos, pela Procuradora Municipal, através do juizado e do Dep. Federal Luiz Carlos Heinze, para sua alegria e dos moradores agora poderão ser feitos os acessos. Aparte do Ver. Décio: comentou que “água mole em pedra dura, tanto bate que fura”, finalmente a briga dos Vereadores e do Prefeito para a abertura daquela via tivera sucesso, era uma vergonha dois Bairros terem saída apenas nas extremidades, parabenizou a todos pela conquista. O Ver. Pelé comentou sua tristeza de saber que o nosso País teria ficado em último lugar no ranking de Educação entre 35 países, se colocando na situação dos Professores, que ganham seus salários minguados. No entanto na semana anterior, “os tubarões” do Supremo Tribunal, que só o que fazem “seria soltar de novo os presos que a Lava a jato prende” aprovaram aumento de mais de 16% nos seus altos salários. Ainda o nosso Presidente do Senado, Sr. Eunicio de Oliveira, para agradar os Senadores, votara pela aprovação do aumento, que passou de 33 mil, para mais de 39 mil reais os salários dos Ministros, para que sigam soltando os presos da operação Lava a Jato, mas nem tira a razão destes pois estariam, a maioria deles, com o “rabo enroscado”, assim mais adiante aqueles Ministros poderão “dar uma mãozinha para eles neste sentido”,  sendo que ocorrerá um aumento em forma de cascata, enquanto isso, os trabalhadores ganham, quando muito, 4 ou 5%.  Por outro lado, os Senadores do RS, que teriam se prontificado a Votar contra o referido aumento: Pain, Laziê e Ana Amélia, não teriam comparecido à referida votação, achou um desaforo para com os brasileiros, pois os Senadores deixaram “esta bomba” para o novo Presidente eleito e para o povo brasileiro, espera que o Presidente Temer ao menos tenha a dignidade de vetar esse aumento, porque ainda teria tempo para isso. “Por isso é que a cada dia admira mais aos seus cachorros”, finalizou. VER. ERNANDES TADEU MACHADO = PP =: Após saudação inicial, destacou que na sua comissão de infraestrutura, desenvolvimento social debateram sobre os problemas da sujeira nos trilhos e dos focos do mosquito Aeds, da dengue, onde teriam encaminhado pedido de limpeza a empresa detentora da Rede ferroviária, mas agora estaria esquecida de novo. Segundo ele, teriam contatado o Sr. Eldrio, foi feita nova solicitação, se aqueles não o fizerem por bem, serão autuados elo Município e posteriormente pelo Ministério público, porque a obrigação de limpeza dos mesmos ainda é dos mesmos. Comentou que em Santo Ângelo há exemplos de arborização, tendo praças com árvores centenárias e, sendo desta área, observa tais coisas. Citou que teria ido a um evento naquela cidade, onde conversou com pessoas, observou que em todos os locais onde não passa a rede elétrica aqueles podem ter árvores de grande porte. Para sua alegria, teria conversado com o pessoal da RGE e da Secretaria do Meio Ambiente, soube que algumas árvores não podem ser cortadas, a exemplo de figueiras nativas, mas podem ser trocadas de local, algo muito bom, pois poderão remanejar algumas. Lembrou ainda que árvores de grande porte não devem ser plantadas embaixo da rede elétrica. O Presidente passou os trabalhos ao Vice para usar o trabalhos: VER. DÉCIO CARDINAL LOUREIRO = PROGRESSISTAS =: Após saudação inicial, referiu-se a sua ideia sobre a Estação do Conhecimento, que cobra há tempos a preservação e preservação, onde todos os eventos que falam em cultura deveria ser feito lá, deveria ser o cartão postal neste sentido, mas como é voto vencido, e na maioria das vezes essas decisões não passariam pelo Legislativo, pelo menos agora lá terá monitoramento 24 horas pela Brigada Militar. Comentou a importante reunião com o comandando dos Bombeiros, Rafael, sobre a comissão que trata do FUNREBOM, sendo que faz parte desta comissão, cujos equipamentos são  modernizados e adquiridos através do mesmo, mas que agora não é mais recolhido, por decisão do Supremo Tribunal, uma decisão que acha que foi equivocada pois, com esse fundo, conseguiram aparelhar os Bombeiros desta cidade e do RS, sendo que o nosso corpo de bombeiros só perderia  em aparelhamento para o de Novo Hamburgo, pela qualidade de materiais.  Ponderou sobre um novo guincho, com concha, que custaria cerca de cento e oitenta mil reais, mas oferece muita segurança aos mesmos e as pessoas, no caso de salvamentos em incêndios em prédios, sendo esse um imposto que é pago, e onde viu-se o retorno. Comentou sua indignação para com certas coisas, porque tudo o que acontece acaba vindo a conta para o Executivo ou para os Vereadores, tudo acaba sendo cobrado e jogado a culpa no Prefeito ou nos Vereadores, mas dera uma volta pela cidade vendo alguns containers, sendo que muita gente do povo de Santiago seria muito relaxada, não teria educação de fazer o descarte correto das coisas, sendo que bastaria pisar numa alavanca e a tampa do conteiner levantaria sozinha para guardar-se o lixo.  Aparte do Ver. Tadeu: concordou com o assunto e citou o caso de um contêiner em que pessoas colocaram mais de 100 metros de fio no mesmo, sendo que existem locais adequados para esse fim e deveriam tomar esse cuidado ao descartar materiais. O Ver. Décio comentou que até pneus, de trator ou caminhão, viu escorado em contêiner, pediu que as pessoas tenham consciência de que a cidade é de todos, que precisam descartar adequadamente as coisas, nem jogá-las fora dos contêineres. Pensa que irá começar a colocar no site da Câmara a gravação das pessoas que descartam erradamente os lixos nos contêineres. Sobre a reclamação de pessoas sobre a fila no centro materno, disse que há um défice absurdo de ginecologia, traumatologia e outros, sendo que município compra o que seria de obrigação do Estado, tendo ainda saído, por conta própria, uma médica no Centro Materno, gerando uma demanda reprimida, que não será fácil atender na cidade, precisam de mais investimentos em saúde, porque enquanto não houver atendimento de qualidade em saúde, não terão um povo feliz. Sobre o pedido de esclarecimento que recebeu, de um caso de uma casa no bairro Gaspar Dutra, explicou que a Câmara não teria que dar esclarecimentos sobre esse fato, embora tenham ido vários colegas saber o que estaria ocorrendo, sendo que o caso teria duas versões para serem ouvidas, acha bom que o Ministério Público esteja vendo a questão e que esta seja esclarecida, porque não podem ir para rede social debater temas como estes. Disse que todos saberiam do déficit de moradias para muitas famílias, sendo que aprovaram nesta Casa um projeto onde o município poderia gastar um milhão para a aquisição de área para residências, agora precisam que seja aprovado o projeto com o Governo Federal para a construção destas, mas precisam aguardar. A Câmara, segundo ele, não tem que dar esclarecimentos de casos isolados como o que foi alegado, além disso, cada situação teria duas versões e precisam ouvi-las. VER. NÉLSON PERAÇA ABREU = PDT =: Após saudação inicial, disse ter participado, assim como muitas pessoas num excelente jantar ocorrido no CTG Coxilha de Ronda, para ajudar a igreja catedral. Saudou o colega e amigo Marco Antônio Nunes por seu filho ter conquistado o troféu no festival ocorrido em Santa Maria. Comentou o belíssimo momento ocorrido com a nossa Feira do Livro, que foi na Praça Central, cujas homenagens justas foram feitas a Sra. Enadir Vielmo, bem como o Sr. Sadi Machado, além disso, um espaço honorífico na calçada da fama. Destacou o lançamento da nossa 15ª FECOARTE, no dia 9 de novembro às 19:30 horas, no espaço de eventos que fica na saída de São Francisco, um espaço muito bom, onde várias coisas foram expostas, sendo marcada pela presença de comerciantes de toda a região. Destacou que terão o FORUM permanente de políticas públicas estaduais voltadas à pessoas que tenham problemas de mobilidade, ocorrerá no Auditório de eventos da URI Campus, onde trinta e três municípios da AM Centro se farão representar. Comentou sobre a 10ª Conferencia Municipal das Crianças e Adolescentes, no dia 23 de novembro, no Auditório Caio Fernando Abreu, da Câmara de Vereadores. TEMPO DE LIDERANÇA: VER. EVA: veio lembrar a todos de que Márcio Brasil teria falado na Feira do Livro o seu pedido para que o Prefeito torne a Feira do Livro, um patrimônio Imaterial para nossa cidade, ressaltando-o, pela importância que esta tem para todos. Comentou a excelente organização por parte das pessoas que montaram o evento, tendo os artistas que vieram de fora se encantado com a cidade, com a organização e hospitalidade de todos, estariam de todos de parabéns. VER. DÉCIO: comentou que o Coronel Rivas, o qual seria casado com uma santiaguense, veio à Presidência pedir apoio para com o Comando Geral da Brigada do RS, assim como o Tenente Coronel Jose Jornada para a Chefia da Casa Militar em Porto Alegrem pessoa de Santiago, e estarão enviando ofício ao Governo pedindo esses apoios, pois seria de grande importância para esta cidade e região, podendo ajudar a enlevar cada vez mais Santiago. Parabenizou a Casa de Cultura, na pessoa de Rodrigo Neres, pelo brilhante evento que foi a Feira do Livro nesta cidade. O Presidente suspendeu a sessão por dois minutos, em seguida reabriu-a e passaram ao início da ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003-2018.EXE: “Altera a lei municipal nº 68/2006.” Comissão de legislação justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARACER FAVORÁVEL. APROVADOS OS PARECERES POR UNANIMIDADE. O Ver. Rafael sugeriu não leitura dos projetos, por serem de conhecimento de todos: APROVADO O PEDIDO POR UNANIMIDADE. Em discussão: O Ver. Clair disse ter ficado com uma dúvida no Artigo 1º, fazendo um comparativo sobre o quadro de uso, sobre serviços, onde percebeu que vários serviços teriam saído do quadro dos adequados e não foram para o de inadequados, citando alguns exemplos. O Ver. Décio comentou que o serviço da Casa de Repouso seria o único que sofrera alteração e manter-se-ão na forma que estão. Disse ainda que serão feitas reformas no Plano Diretor, no qual a Câmara não poderá participar, por serem legisladores, mas pediu ao Prefeito para que possam acompanhar os trabalhos que serão feitos. Em votação o projeto: APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO 039.2018.EXE: “Autoriza o poder Executivo municipal a abrir crédito adicional especial.” Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORAVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas: PARECER FAVORÁVEL. APROVADOS POR UNANIMIDADE OS PARERECES. EM DISCUSSÃO: EM VOTAÇÃO O PROJETO: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. PROPOSIÇÕES: Ver. Joel: Indicação: que seja criado o Dia do Doador de sangue e a semana Municipal de Incentivo à doação de sangue e dá outros providências. VOTOS CONGRATULATÓRIOS: Vereador Cláudio Batista Manzoni: Para com o Grêmio ESPE pela realização da Copa ESPE Regional de Categoria de Base de Futsal, parabeniza também pelo Título na Categoria Sub 13 e Vice- Campeão na categoria Sub 9./ Para com Riachuelo Futebol Clube e sua torcida, pelos seus 34 anos de uma bela História com Santiago, onde sagrou-se Campeão de inúmeros campeonatos./Vereador Joel Oliveira:- Para com o Sr. Lázaro da Silva Rodrigues, pela eleição como Presidente do Bairro Missões./ Para com a Sra. Maria Aparecida Turchetti, pela eleição como Presidente do União das Associações de Moradores de Santiago-UAMDS./ Para com a segunda Igreja do Evangelho Quadrangular, pelo Congresso Regional de Homens./Vereador Décio Cardinal Loureiro: Para com o Santiaguense Marco Antônio Nunes e seu filho Matheus Pimentel Nunes, compositor e interprete  da música “Assim no osso do Peito”, melodia  vencedora da 26° Tertúlia Nativista de Santa Maria na categoria Juvenil./Vereadores Marcelo Gorski de Matos, Décio Loureiro e Dionathan Farias: Para com Matheus Pimentel Nunes, pela conquista do primeiro lugar na 26° Tertúlia Musical Nativista de Santa Maria, na categoria Juvenil, evento ocorrido no último fim de semana. /Para com o escritor Marcio Brasil, Patrono da 20° Feira do Livro de Santiago, ocorrido no último final de semana./ Vereador Marcelo Gorski de Matos: Para com o ilustre Santiaguense Sadi Machado, pela eternização de seu nome na calçada da fama de Santiago./Para com a  Ilustre Santiaguense Enadir Obregon Vielmo, pela eternização de seu nome na calçada da fama de Santiago. FORAM APROVADAS AS PROPOSIÇÕES, QUE NÃO MERECERAM DESTAQUE, POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada pelo Presidente a presente Sessão Ordinária, a qual foi lavrada a presente Ata. =====
Santiago, RS, 12 de novembro de 2018.
VER. DÉCIO CARDINAL LOUREIRO           VER. CLÁUDIO BATISTA MANZONI
     = PRESIDENTE=                                                            = VICE-PRESIDENTE =
VER. DIONATHAN DE PAULA FARIAS   = SECRETÁRIO =
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Antônio Carlos dos Santos Gomes:_______________________________

Davi José Érbice vernier _______________________________________
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José Leovegildo Fortes da Silva:_________________________________
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